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Προς: Σωματεία Ε.Π.Σ. Πιερίας
ΘΕΜΑ: «ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ  ΠΑΙΔΙΚΟΥ - ΠΡΟΠΑΙΔΙΚΟΥ - JUNIOR - προJUNIOR ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ 

ΠΕΡΙΟΔΟΥ  2016 - 2017»  
Κύριε Πρόεδρε.
Ένωση Ποδοσφαιρικών Σωματείων Πιερίας αφού έλαβε υπ’ όψη της

1.την ισχύουσα αθλητική νομοθεσία


2.το καταστατικό της 


3.τους κανονισμούς του παιχνιδιού το κανονισμό αγώνων ποδοσφαίρου ΚΑΠ ερασιτεχνικών πρωταθλημάτων και τον πειθαρχικό κώδικα όπως αυτοί ισχύουν σήμερα


4. την 81/14-06-2016 απόφαση του διοικητικού συμβουλίου της

Π Ρ Ο Κ Η Ρ Υ Σ Ε Ι

Τους αγώνες ΠΑΙΔΩΝ-ΠΡΟΠΑΙΔΩΝ-JUNIOR-PROJUNIOR πρωταθλήματος μεταξύ ποδοσφαιρικών σωματείων της δύναμής της.


Η διεξαγωγή των αγώνων για τα παρακάτω πρωταθλήματα θα γίνεται σύμφωνα με τους όρους που ακολουθούν και βασίζονται στους κανονισμούς πρωταθλημάτων και παιδιάς .


Το παράβολο συμμετοχής ορίζεται ως εξής 


Για ένα τμήμα στο ποσό των πενήντα (50) ευρώ


Για δυο τμήματα στο ποσό των ενενήντα (90) ευρώ


Για τρία τμήματα στο ποσό των εκατόν είκοσι(120) ευρώ

Για τέσσερα τμήματα στο ποσό των έκαστον σαράντα (140) ευρώ


Για την συμμετοχή ενός συλλόγου με διπλό τμήμα ανά κατηγορία το ένα τμήμα θα συμμετέχει δωρεάν.
ΑΡΘΡΟ 1ο ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΟΜΑΔΩΝ-ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΔΕΛΤΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΗΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑΣ ΚΑΙ ΥΓΕΙΑΣ

Α.  Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όλοι οι αναγνωρισμένοι ποδοσφαιρικοί σύλλογοι της δύναμης και μη (κατά την κρίση της διοργανώτριας). Όλοι οι αγώνες θα διεξάγονται με πλήρη εφαρμογή των ισχυόντων κανονισμών που διέπουν το άθλημα 

Β.  Θα συγκροτηθούν τέσσερεις (4) κατηγορίες

ΠΑΙΔΕΣ με αθλητές που γεννήθηκαν μετά την 1-1-2002    

ΠΡΟΠΑΙΔΕΣ με αθλητές που γεννήθηκαν μετά την   1-1-2004 

JUNIOR με αθλητές που γεννήθηκαν μετά την 1-1-2006 

PROJUNIOR     με αθλητές   που γεννήθηκαν μετά την 1-1-2008
Γ.  Κάθε Σωματείο μπορεί να συμμετάσχει με δύο ομάδες ανά κατηγορία με την προϋπόθεση ότι θα είναι εντελώς ανεξάρτητες η μια από την άλλη. Σε καμιά περίπτωση δεν επιτρέπεται η συμμετοχή ποδοσφαιριστή από το πρώτο στο δεύτερο τμήμα και αντιστρόφως και για το λόγο αυτό το χρώμα των προσωρινών δελτίων θα είναι διαφορετικό.
Δ. Όλοι οι αγώνες θα διεξάγονται με πλήρη εφαρμογή των ισχυόντων κανονισμών που διέπουν το άθλημα. Η διοργανώτρια ΕΠΣ ΠΙΕΡΙΑΣ είναι υπεύθυνη για τον ορισμό διαιτητών . ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ ΑΥΣΤΗΡΑ Η ΕΝΑΡΞΗ ΑΓΩΝΩΝ ΤΟΥ ΑΝΩΤΕΡΩ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ ΧΩΡΙΣ ΤΗΝ ΠΑΡΟΥΣΙΑ ΓΙΑΤΡΟΥ –ΔΙΑΣΩΣΤΗ –ΝΟΣΟΚΟΜΟΥ-ΦΥΣΙΚΟΘΕΡΑΠΕΥΤΗ (ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ).
Ε. Η αδυναμία των προπονητών να είναι συνεπείς στις υποχρεώσεις τους δεν αποτελεί αιτία αναβολής των αγώνων

ΣΤ. Οι αθλητές θα μπορούν να  αγωνίζονται  με δελτίο ΕΠΟ. Αλλά και με Δελτίο Ε.Π.Σ. Πιερίας συνοδευόμενο από πιστοποιητικό γέννησης και στο εμπρός μέρος θεώρηση ιατρού. Το κόστος του προσωρινού δελτίου ορίζετε στο ποσό του ενός ευρού (1 €) 
Ζ.  Όσο αφορά τους αλλοδαπούς ποδοσφαιριστές, αυτοί μπορούν με ευθύνη του σωματείου τους  να καταθέσουν στην ΕΠΣ ΠΙΕΡΙΑΣ πιστοποιητικό γέννησης με φωτογραφία, πρωτότυπο η ακριβές αντίγραφο αυτού, συνοδευόμενο με επίσημη μετάφραση, άδεια παραμονής του ιδίου η του κηδεμόνα, ιατρική βεβαίωση  και αντί δελτίου ΕΠΟ θα του εκδίδεται προσωρινό δελτίο ισχύος μιας ποδοσφαιρικής χρονιά.
Η.  Πριν την έναρξη του πρωταθλήματος θα δοθεί ολοκληρωμένο το πρόγραμμα των αγώνων κατά  κατηγορία εκτός της ημέρας,  της ώρας έναρξης και γηπέδου, η οποία θα ορίζεται κάθε Τετάρτη και θα ανακοινώνεται στον τοπικό τύπο και στην ιστοσελίδα της ΕΝΩΣΗΣ .

Η τήρηση του προγράμματος θα γίνεται χωρίς αλλαγές εκτός ελάχιστων περιπτώσεων που θα αξιολογεί και θα αποφασίζει η οργανωτική επιτροπή
Θ.  Απαγορεύεται η συμμετοχή σε διάφορα τουρνουά ιδιωτών η σωματείων, τις ημέρες που θα είναι προγραμματισμένοι αγώνες για το πρωτάθλημα της ΕΠΣ ΠΙΕΡΙΑΣ. Σε περίπτωση που διαπιστωθεί τέτοια παράβαση θα επιβάλλονται οι κυρώσεις που προβλέπονται από την προκήρυξη αυτή.(άρθρο 6 ) και οι κυρώσεις που προβλέπονται από το άρθρο 37 παρ. 6 του Κ.Α.Π.

Απαγορεύεται ρητώς η συμμετοχή ομάδας, σωματείου – μέλους Ε.Π.Σ. σε τουρνουά ή αγώνες όλων των κατηγοριών όταν αυτοί διεξάγονται από ιδιωτικό, φυσικό ή νομικό πρόσωπο ή δημόσιο φορέα, χωρίς την απαραίτητη προηγούμενη έγγραφη άδεια της Ε.Π.Σ. στην οποία ανήκουν.


Εάν δεν τηρηθεί η διαδικασία προέγκρισης της συμμετοχής ομάδας του σωματείου θα επιβάλλεται η ποινή της αφαίρεσης 3 βαθμών από την ομάδα του σωματείου που μετέχει στο πρωτάθλημα της τοπικής κατηγορίας ή στη Γ΄ Εθνική και ετήσιος αποκλεισμός στους ποδοσφαιριστές και τους προπονητές που έλαβαν μέρος.
Ι. Για την διοργάνωση οποιουδήποτε ποδοσφαιρικού τουρνουά στα γεωγραφικά όρια του νομού Πιερίας από σωματεία της δύναμης μας  χρειάζεται η κατάθεση του προγράμματος, η καταβολή παραβόλου που ορίζεται σε 50 ευρώ ανά ημέρα, η γνωστοποίηση των γιατρών του τουρνουά ο ορισμός διαιτητών από την ΕΠΣ ΠΙΕΡΙΑΣ   και τέλος  η άδεια διεξαγωγής  από την ΕΠΣ ΠΙΕΡΙΑΣ.

Για τα τουρνουά που θα διοργανωθούν από ιδιώτες –εταιρείες –σωματεία εκτός δύναμης ΕΠΣΠ το χρηματικό παράβολο ορίζεται σε 500 ευρώ και ισχύουν τα παραπάνω οριζόμενα. 
Τα παραπάνω παράβολα θα διατίθενται αποκλειστικά για την ιατρική κάλυψη των αγώνων στο αθλητικό κέντρο της Ένωσης.
Ι.  Κάθε σωματείο είναι υποχρεωμένο να μεριμνήσει για τις Ιατρικές εξετάσεις των αθλητών του. Το κάθε δελτίο είτε Ε.Π.Ο. είτε Ε.Π.Σ.Π. θα συνοδεύεται από ιατρική βεβαίωση.
ΠΡΟΣΟΧΗ Η συμμέτοχη ποδοσφαιριστή σε αγώνα χωρίς ατομική βεβαίωση υγείας δεν είναι δυνατή.
Οι ατομικές βεβαιώσεις έχουν  ισχύει για ένα χρόνο από την ημέρα θεώρησής  και για μια μόνο ποδοσφαιρική περίοδο.
Κ. Στην κατηγορία JUNIOR μπορούν να αγωνίζονται σε κάθε ομάδα έως τέσσερεις αθλήτριες γεννημένες απο1-1-2005 και μετά. (προσπάθεια ανάδειξης γυναικείου ποδοσφαίρου)
Λ. Στο πρωτάθλημα μπορεί να συμμετέχει αυτούσια γυναικεία ομάδα .Την κατηγορία που θα αγωνίζεται θα την αποφασίσει η επιτροπή πρωταθλήματος υποδομών και θα είναι ανεξάρτητη της ηλικίας των αθλητριών.
Μ. Για την συμμέτοχη συλλόγου σε πρωτάθλημα εκτός των γεωγραφικών ορίων του νομού  απαιτείτε η άδεια της ΕΠΣ ΠΙΕΡΙΑΣ και η γραπτή δήλωση δέσμευση του συλλόγου ότι θα συμμετέχει  και στο πρωτάθλημα υποδομών Πιερίας τουλάχιστον με δύο τμήματα.
ΑΡΘΡΟ 2ο ΕΝΣΤΑΣΕΙΣ. 

Ορίζεται παράβολο για υποβολή ένστασης  εκατό (100) ευρώ 

Η οποιαδήποτε ένσταση που έχει δικαίωμα να υποβάλει το σωματείο σύμφωνα με τον ΚΑΠ θα καταγράφεται στο φύλλο αγώνος και θα υποστηρίζεται με υπόμνημα του ενιστάμενου σωματείου στην αρμόδια τεχνική επιτροπή της Ένωσης μέσα σε (48) σαράντα οκτώ ώρες από την τέλεση του αγώνα 

Σε περίπτωση που θα διαπιστωθεί και θα γίνει δεκτή ένσταση θα επιβάλλονται οι ποινές που προβλέπει ο ΚΑΠ κατά περίπτωση. 
Εάν διαπιστωθεί πλαστοπροσωπία θα επιβάλλονται αυστηρότατες κυρώσεις
α) Χρηματικό πρόστιμο 300 € στο σωματείο

β) Στον παραβάτη ποδοσφαιριστή ποινή 10 αγωνιστικών ημερών

γ) Στον προπονητή  απαγόρευση εισόδου στους αγωνιστικούς χώρους με οποιαδήποτε ιδιότητα και για όλα τα πρωταθλήματα ευθύνης Ε.Π.Σ. και Ε.Π.Ο. ποινή 15 αγωνιστικών ημερών.
ΑΡΘΡΟ 3ο ΔΗΛΩΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ- ΕΝΑΡΞΗ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΟΣ

α)Τα σωματεία είναι υποχρεωμένα να δηλώσουν συμμετοχή έως την   Τρίτη  20-9-2016 ώρα 20:00.
Επίσης έως την Τρίτη 20-9-2016 θα πρέπει να κατατεθούν τα πάγια αιτήματα των σωματείων που αφορούν στη διεξαγωγή των αγώνων.
β)Τα σωματεία μαζί με την δήλωση συμμετοχής είναι υποχρεωμένα να καταθέσουν
1) Παράβολο συμμετοχής .  

2) Το ονοματεπώνυμο του υπευθύνου από πλευράς διοίκησης του σωματείου που θα ασχολείται με το ή τα τμήματα καθώς και το τηλέφωνό του.

3) Το ονοματεπώνυμο του  υπεύθυνου τεχνικού (προπονητή) που θα ασχολείται με αυτά τα τμήματα καθώς και το τηλέφωνό του.(ξεχωριστά για κάθε τμήμα)  

Γ) Για κάθε κατηγορία χρειάζεται ξεχωριστή δήλωση συμμετοχής. Προσοχή για τα σωματεία της Γ εθνικής κατηγορίας  η συμμετοχή με τουλάχιστο ένα τμήμα είναι υποχρεωτική όπως προβλέπει η προκήρυξη της Γ εθνικής . Η ΕΠΣ ΠΙΕΡΙΑΣ δεν θα συμβάλει στην μη τήρηση του συγκεκριμένου άρθρου, και θα παρέχει κάθε πληροφόρηση στην προϊσταμένη της αρχή (ΕΠΟ) εφόσον της το ζητηθεί.      

Η δήλωση συμμετοχής σημαίνει ανεπιφύλακτη αποδοχή των όρων  του πρωταθλήματος
ΑΡΘΡΟ 4ο ΕΠΑΘΛΑ
Με τη λήξη των πρωταθλημάτων θα διοργανωθεί από την Ε.Π.Σ. Πιερίας εορταστική εκδήλωση όπου θα γίνουν απονομές αναμνηστικών σε όλους τους αθλητές και τα σωματεία για τη συμμετοχή τους.  

ΑΡΘΡΟ 5ο ΓΗΠΕΔΑ- ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Α. Δεν θα αναβάλλονται αγώνες εκτός ειδικών περιπτώσεων και πάντα με απόφαση της διοργανώτριας η οποία και είναι η μόνη υπεύθυνη να τους ορίσει εκ νέου. 

Η διοργανώτρια μπορεί να αναβάλει ή να διακόψει την διεξαγωγή του πρωταθλήματος εάν κρίνει πως υπάρχουν σοβαροί λόγοι ( π.χ. καιρικές συνθήκες). 

Β. Οι αγώνες θα διεξάγονται Σαββατοκύριακο και σε ειδικές περιπτώσεις, οποιαδήποτε ημέρα αν αυτό κριθεί αναγκαίο και κατόπιν απόφασης της διοργανώτριας. 

Δ. Την καταλληλότητα ή μη του γηπέδου θα κρίνει αποκλειστικά και μόνο ο διαιτητής.

Ε Η διεξαγωγή των αγώνων των πρωταθλημάτων της προκήρυξης αυτής, θα διεξάγονται στο αθλητικό κέντρο της Ένωσης .Σε περιπτώσεις που δεν θα είναι δυνατή η διεξαγωγή αγώνων στο αθλητικό κέντρο της Ένωσης οι αγώνες θα διεξάγονται σε γήπεδα που θα ορίζει η αρμόδια επιτροπή κατά την απόλυτη κρίση της. Τέλος μετά την κλήρωση διάφορα αιτήματα για τη διεξαγωγή των αγώνων θα πρέπει να υποβάλλονται στην Ένωση έως το μεσημέρι κάθε Δευτέρας.
ΑΡΘΡΟ 6ο ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ- ΦΥΛΛΑ ΑΓΩΝΑ

Α. Όλοι οι αγώνες θα διευθύνονται από διαιτητές ποδοσφαίρου της Ε.Π.Σ. ΠΙΕΡΙΑΣ και δεν θα αμείβονται από τις διαγωνιζόμενες ομάδες αλλά από την ΕΝΩΣΗ για τους αγώνες που διεξάγονται στο Αθλητικό Κέντρο της Ένωσης
Β. Δεν θα ξεκινάει αγώνας εάν δεν είναι πλήρως ενημερωμένο το Φ.Α. (ονοματεπώνυμο, αρ. φανέλας, κατηγορία κ.τ.λ.)
Γ. Σε περίπτωση που ο ορισθείς διαιτητής δεν προσέλθει στο γήπεδο ο αγώνας θα διεξάγεται υποχρεωτικά όπως προβλέπει ο ΚΑΠ .Ο δε διαιτητής παραπέμπετε στην αρμόδια επιτροπή ο δε αγώνας θα διεξαχθεί με πρόσωπο κοινής αποδοχής ή κατόπιν κλήρωσης μεταξύ δύο προσώπων.
Δ. Σε περίπτωση που αναιτιολόγητα δεν διεξαχθεί ποδοσφαιρικός αγώνας την ευθύνη έχουν και τα δύο σωματεία ή αυτό που με δική του υπαιτιότητα δεν διεξήχθη. Σε αυτήν την περίπτωση τα υπεύθυνα σωματεία τιμωρούνται με αφαίρεση βαθμών όπως ορίζει ο ΚΑΠ και με πρόστιμο 50 Ευρώ. Σε περίπτωση υποτροπής το πρόστιμο θα είναι 50 Ευρώ και σε περίπτωση επανάληψης 100 Ευρώ και θα αποβάλλεται από το πρωτάθλημα. 

Ε. Στην διάρκεια των αγώνων θα εφαρμόζονται ο κανονισμός διαιτησίας και γενικά σε όλο το πρωτάθλημα θα εφαρμόζονται οι διατάξεις του ΚΑΠ   εκτός ειδικών περιπτώσεων.

ΣΤ. Για κάθε αγώνα θα συντάσσεται φύλλο αγώνα. Σε αυτό οι αντιπρόσωποι –υπεύθυνοι θα βεβαιώνουν με την υπογραφή τους την σύνθεση της ομάδας τους το αποτέλεσμα του αγώνα, άτι έλαβαν γνώσι για τυχών παρατηρήσεις του διαιτητή καθώς και οποιαδήποτε τυχόν ενστάσεις που επιθυμούν να υποβάλουν.  
Ζ. Το Φ.Α. το προσκομίζει στην ΕΝΩΣΗ ο διαιτητής μέσα σε χρονικό διάστημα  είκοσι τεσσάρων ωρών μετά το τέλος του παιχνιδιού

Η.  Κάθε ομάδα έχει το δικαίωμα να δηλώσει στο φύλλο αγώνα για τις κατηγορίες ΠΑΙΔΩΝ και ΠΡΟΠΑΙΔΩΝ είκοσι (20) αθλητές. Αντικατάσταση επιτρέπεται σε όλη την διάρκεια του αγώνα μέχρι εννέα (9)   ποδοσφαιριστών μόνον μια φορά. 

Θ. Για την κατηγορία JUNIOR   στο φύλλο αγώνα μπορούνε να δηλωθούν έως δεκαπέντε (15) αθλητές .Ο αγώνας διεξάγεται με 8Χ8. Αλλαγές απεριόριστες χωρίς να διακόπτεται ο αγώνας .  ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ΤΟ ΟΦ ΣΑΙΝΤ

Ι. Για την κατηγορία  PROJUNIOR   στο φύλλο αγώνα μπορούνε να δηλωθούν έως (18) δεκαοκτώ αθλητές .O αγώνας διεξάγεται με 6χ6 Επιτρέπεται απεριορίστους αριθμός αλλαγών ποδοσφαιριστών χωρίς να διακόπτεται ο αγώνας.    ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ΤΟ  ΟΦ ΣΑΙΝΤ.

Κ. Το φύλλο αγώνα υπογράφουν υποχρεωτικά οι αρχηγοί .  

Λ. Κάθε σωματείο μισή ώρα πριν την έναρξη του αγώνα πρέπει να προσκομίσει στον διαιτητή και να είναι στην διάθεση του αντίπαλου σωματείου :

     1)Ατομικές βεβαιώσεις υγείας  

     2)Δελτία αθλητικής ιδιότητας-πιστοποιητικά γέννησης (όπως προβλέπεται) 

     3)Να δηλωθεί ο προπονητής της ομάδας. 

     4)Να δηλωθεί ο υπεύθυνος  της ομάδας.

Μ. Ο διαιτητής σε περίπτωση τήρησης των κανόνων του ευ αγωνίζεσθε fair-play από ποδοσφαιριστή κάνει χρήση της μπλε κάρτας την οποία αναγράφει  στο Φ.Α για την επίδοση εγγράφου επαίνου στον αθλητή από την ΕΠΣ ΠΙΕΡΙΑΣ σε ειδική τελετή 

ΑΡΘΡΟ 7Ο  FAIR-PLAY 

Α. Η ευθύνη των σωματείων στην συγκρότηση και λειτουργία αυτών των τμημάτων είναι τεράστια.

Πρέπει να αναλογιστούμε όλοι μας πως οι νεαροί αθλητές μας σε αυτές τις ηλικίες διαμορφώνουν χαρακτήρα, δημιουργούν πρότυπα που επηρεάζουν ανάλογα την συμπεριφορά τους αγωνιστικά αλλά πολλές φορές και στις  κοινωνικές τους σχέσεις. 

Η μεταχείριση αυτών των παιδιών από τους παράγοντες και κυρίως από τους προπονητές πρέπει να γίνεται με τέτοιο τρόπο ώστε να τα κρατήσουμε στον αθλητισμό, να τα βοηθήσουμε να αναπτύξουν τα προσόντα τους και κυρίως να γίνουν καλοί άνθρωποι. 

Πρέπει να τους δώσουμε να καταλάβουν ότι το ποδόσφαιρο είναι ένα παιχνίδι. Ένα παιχνίδι που παίζεται από δύο ομάδες. Να μάθουν να σέβονται τους συμπαίκτες τους και κυρίως τους αντιπάλους. Να μάθουν να πειθαρχούν στις εντολές των παραγόντων, προπονητών και διαιτητών. Να τους εμφυσήσουμε το φίλαθλο πνεύμα και να τους δώσουμε να καταλάβουν ότι ο πρωταθλητισμός δεν είναι το κυρίαρχο.

Πρέπει να τα δώσουμε να καταλάβουν ότι πέρα από αθλητές μας ενδιαφέρουν σαν άτομα και κυρίως ότι τα αγαπάμε.

Αξίζει πιστεύουμε, να κάνουμε ότι είναι δυνατόν για την σωστή εκμάθηση του αθλήματος σε αυτά τα παιδιά και κυρίως η διαπαιδαγώγηση τους. 

Το Δ.Σ της  Ε.Π.Σ. ΠΙΕΡΙΑΣ θα είναι πολύ αυστηρό απέναντι σε αυτούς που με απαράδεκτες συμπεριφορές θα προσπαθήσουν να εκτρέψουν το πρωτάθλημα αυτό από την φιλοσοφία τις διοργάνωσης  του. 

Β. Οι αντιπρόσωποι, υπεύθυνοι, των σωματείων θα είναι και υπεύθυνοι για την τήρηση της τάξης στην διάρκεια των αγώνων και θα πρέπει η δική τους συμπεριφορά να αποτελεί παράδειγμα φίλαθλου πνεύματος για τους αθλητές.

Γ. Σε περίπτωση που ποδοσφαιριστές, παράγοντες, οπαδοί κ.λ.π.  διαγωνιζομένων ομάδων προβούν σε ενέργειες που δυσφημούν το άθλημα οι ομάδες τους θα τιμωρούνται μέχρι και με αποκλεισμό από τους υπόλοιπους αγώνες του πρωταθλήματος. 

Δ. Ποινές που επιβάλλονται σε πρωταθλήματα υποδομών των σωματείων και αφορούν ποδοσφαιριστές εκτίονται μονό σε αυτά. Ποινές που επιβάλλονται σε πρωταθλήματα ανδρών δεν εκτίονται σε πρωταθλήματα υποδομών. Παράγοντες η προπονητής που τιμωρείται στο πρωτάθλημα υποδομών η ποινή του θα ισχύει και για το πρωτάθλημα ανδρών 

ΑΡΘΡΟ 8ο  ΕΙΔΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ

Α. Δικαιούται ποδοσφαιριστής που ανήκει σε ένα σωματείο και το σωματείο αυτό δεν συμμετέχει σε ένα από τα τέσσερα πρωταθλήματα υποδομής να δηλωθεί και να αγωνίζεται κανονικά με την προϋπόθεση της έγγραφης άδειας του σωματείου στο οποίο ανήκει. Το  πρωτότυπο έγγραφο  παραμένει στην Ε.Π.Σ. ΠΙΕΡΙΑΣ και επικυρωμένο αντίγραφο αυτού δίνεται στο σωματείο που θα αγωνίζεται. Το έγγραφο αυτό είναι υποχρεωμένο μαζί με τα άλλα δικαιολογητικά να το παρουσιάζει πριν την έναρξη του αγώνα στον διαιτητή. Η παραπάνω περίπτωση μπορεί να εφαρμοστεί μόνον μια φορά το χρόνο. Απαγορεύεται η συμμετοχή ποδοσφαιριστή με δυο  διαφορετικά σωματεία στα πρωταθλήματα της προκήρυξης αυτής. Εάν διαπιστωθεί τέτοια παράβαση θα θεωρείται αντικανονική συμμετοχή και θα επιβάλλονται οι προβλεπόμενες κυρώσεις του ΚΑΠ. 

Επίσης μπορούν να συμμετέχουν από κοινού δύο και παραπάνω σωματεία σε κατηγορία που θα επιλέξουν σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις.
Β. Απαγορεύεται ποδοσφαιριστής να αγωνιστεί εντός είκοσι τεσσάρων (24) ωρών σε δυο αγώνες. Έναν διαπιστωθεί κάτι τέτοιο αντικανονική θα λογίζεται η συμμετοχή του στον δεύτερο αγώνα. Στην ομάδα  που τον χρησιμοποίησε αλλά και στον ίδιο επιβάλλονται ποινές που προβλέπει ο ΚΑΠ 

Στην πιο πάνω περίπτωση οι κυρώσεις που προβλέπονται από τον Κ.Α.Π. (αντικανονική συμμετοχή) αφορούν τον δεύτερο αγώνα όπου έγινε η παράβαση.

Γ. Η συγκρότηση των ομίλων και η διαδικασία ανάδειξης των πρωταθλητών (φάσεις του πρωταθλήματος) θα γίνει με απόφαση της αρμόδιας επιτροπής της Ε.Π.Σ. ΠΙΕΡΙΑΣ αμέσως μετά τις δηλώσεις συμμετοχής. 

Δ. Απαγορεύεται το κάπνισμα στους πάγκους των αναπληρωματικών καθώς και σε όλο τον αγωνιστικό χώρο εντός της περίφραξης

Ε. Η χρήση των επικαλαμίδων είναι υποχρεωτική για τους νεαρούς ποδοσφαιριστές. Σε αντίθετη περίπτωση και μέχρι να φορέσουν επικαλαμίδες θα απαγορεύεται η συμμετοχή τους στον αγώνα. Ποδοσφαιριστές με προβλήματα οράσεως μπορούν να αγωνισθούν με την προϋπόθεση να φορούν ειδικά γυαλιά, άλλως θα απαγορεύεται η συμμετοχή τους στον αγώνα.
ΑΡΘΡΟ 9ο ΤΕΛΙΚΕΣ ΔΙΑΤΑΞΕΙΣ 

Α. Τα σωματεία είναι υποχρεωμένα να ανταποκρίνονται όταν καλούνται από την ΕΠΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

Β. Η ΕΠΣ ΠΙΕΡΙΑΣ διατηρεί το απόλυτο δικαίωμα για μερική η ολική τροποποίηση της Προκήρυξης αυτής μετά την έναρξη των πρωταθλημάτων. 

Γ. Τα πρωταθλήματα αυτά υπάγονται στις διατάξεις του ΚΑΠ με πιστή εφαρμογή του, εκτός ορισμένων περιπτώσεων που αναφέρονται ρητά σε αυτήν την προκήρυξη και αυτό διότι υπάρχουν ορισμένες ιδιαιτερότητες σε αυτά τα πρωταθλήματα  
Δ. Στα σωματεία που δεν αποστέλλουν ποδοσφαιριστές τους έπειτα από κλήση τους στις μικτές ομάδες επιβάλλονται ποινές που προβλέπει ο ΚΑΠ.

Κάθε τι που δεν προβλέπεται στα παραπάνω θα ρυθμίζεται με απόφαση της αρμόδιας επιτροπής υποδομών της ΕΠΣ ΠΙΕΡΙΑΣ και του ΔΣ 

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ

ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΑΙΔΩΝ – ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ 1-1-2002 ΚΑΙ ΜΕΤΑ
· Διάσταση γηπέδου : κανονικό γήπεδο.

· Διάσταση εστιών : κανονικές (όμοιες με αυτές των ανδρών).

· Διάρκεια αγώνα : 70 λεπτά (2 ημίχρονα των 35 έκαστο). Ανάπαυλα 10 λεπτά.
· Αριθμός ποδοσφαιριστών : 11 εναντίον 11.

· Αριθμός αλλαγών : Μέχρι εννέα  (9) ποδοσφαιριστών μια μόνο φορά

· Χρησιμοποίηση μπάλας Ν5.

· Όλοι οι ποδοσφαιριστές θα αγωνίζονται με δελτίο αθλητικής ιδιότητας ΕΠΟ ή με προσωρινά δελτία Ε.Π.Σ. Πιερίας στα οποία θα υπάρχει πιστοποιητικό ταυτοπροσωπίας. Και στις δύο περιπτώσεις τα δελτία θα συνοδεύονται από ιατρική βεβαίωση.
· Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι γεννήθηκαν μετά την 1-1-2002.

· Στο παραπάνω πρωτάθλημα θα γίνει πλήρης εφαρμογή του ΚΑΠ 
· Διαιτητές τρείς (3).
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ ΠΡΟΠΑΙΔΩΝ - ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ 1-1-2004 ΚΑΙ ΜΕΤΑ
· Διάσταση γηπέδου :  Μεγάλη περιοχή με μεγάλη περιοχή

· Διάσταση εστιών : οι εστίες θα είναι 5χ2
· Διάρκεια αγώνα : 60 λεπτά (2 ημίχρονα των 30 έκαστο). Ανάπαυλα 10 λεπτά
· Αριθμός ποδοσφαιριστών : (9) εναντίον (9) αντίστοιχα.

· Αριθμός αλλαγών : Μέχρι εννέα  (9) ποδοσφαιριστών μια μόνο φορά.

· Χρησιμοποίηση μπάλας Ν5 

· Όλοι οι ποδοσφαιριστές θα αγωνίζονται με δελτίο αθλητικής ιδιότητας ΕΠΟ ή με προσωρινά δελτία Ε.Π.Σ. Πιερίας στα οποία θα υπάρχει πιστοποιητικό ταυτοπροσωπίας. Και στις δύο περιπτώσεις τα δελτία θα συνοδεύονται από ιατρική βεβαίωση.

· Κτύπημα πέναλτυ από τα εννέα (9) μέτρα.
· Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι γεννήθηκαν μετά την 1-1-2004.

· Στο παραπάνω πρωτάθλημα θα γίνει πλήρης εφαρμογή του ΚΑΠ 
· Διαιτητές ένας (1).
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ JUNIOR - ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ 1-1-2006 ΚΑΙ ΜΕΤΑ
· Διάσταση γηπέδου: Στο μισό γήπεδο (στο πλάι) 

· Διάσταση εστιών: 5Χ2 μέτρα.

· Διάρκεια αγώνα: 50 λεπτών (2 ημίχρονα των 25 έκαστο). Ανάπαυλα 5 λεπτά
· Αριθμός ποδοσφαιριστών:  (8) εναντίον (8). 

· Αριθμός αλλαγών : απεριόριστες χωρίς να διακόπτεται το παιχνίδι      

· Αράουτ  με τα χέρια και με τα ποδιά 

· Χτύπημα πέναλτι: από απόσταση (9) μέτρων 

· Χρησιμοποίηση μπάλας Ν4.

· Όλοι οι ποδοσφαιριστές θα αγωνίζονται με δελτίο αθλητικής ιδιότητας ΕΠΟ ή με προσωρινά δελτία Ε.Π.Σ. Πιερίας στα οποία θα υπάρχει πιστοποιητικό ταυτοπροσωπίας. Και στις δύο περιπτώσεις τα δελτία θα συνοδεύονται από ιατρική βεβαίωση.
· Δικαίωμα συμμετοχής έχουν όσοι γεννήθηκαν μετά την 1-1-2006.

· Στα παραπάνω πρωταθλήματα τα δελτία μπορούν να συνοδεύονται και με φωτοτυπία της ταυτότητας, για δε τους αλλοδαπούς φωτοτυπία του διαβατηρίου.

· Διαιτητές ένας (1).

· ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ΤΟ ΟΦ ΣΑΙΝΤ
ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ  PROJUNIOR - ΓΕΝΝΗΘΕΝΤΕΣ 1-1-2008 ΚΑΙ ΜΕΤΑ
· .  Διάσταση γηπέδου   Σε γήπεδα 5χ5

· Διαστάσεις εστιών    3Χ2 μετρά

· Διάρκεια αγώνων 40    λεπτών (2 ημίχρονα των 20 λεπτών έκαστο) Ανάπαυλα 5 λεπτά
· Αριθμός ποδοσφαιριστών (6) εναντίον (6)

· Αριθμός αλλαγών απεριόριστος αριθμός αλλαγών  χωρίς διακοπή

· Αραουτ με τα πόδια

· Χτύπημα πέναλτι από απόσταση επτά (7) μέτρων

· Χρησιμοποίηση μπάλας Ν4

· Όλοι αγωνίζονται με Δελτία Αθλητικής Ιδιότητας Ποδοσφαιριστή (ΕΠΟ) η με  

· πιστοποιητικό γέννησης πιστοποιητικό ταυτοπροσωπίας και με ιατρική βεβαίωση.
· Ηλικία ποδοσφαιριστών γεννημένοι μετά την 1-1-2008 

· ΔΕΝ ΙΣΧΥΕΙ ΤΟ ΟΦ ΣΑΙΝΤ
· Για τους αλλοδαπούς ποδοσφαιριστές θα προσκομίζετε φωτοτυπία διαβατηρίου και ιατρική βεβαίωση

· Διαιτητής ένας (1).


Τέλος για οτιδήποτε να επικοινωνείτε με τη γραμματεία της Ένωσης καθώς και από την ιστοσελίδα της Ε.Π.Σ. Πιερίας.

Η τεχνική επιτροπή της Ε.Π.Σ. Πιερίας
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Για  το  Δ.Σ.
                                           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                          Ο Γ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                                Δημήτριος Ελευθεριάδης                 Κωνσταντίνος Πολυχρόνης






















